«Пожарный марафон»

В связи с празднованием в 2024 году 375-й годовщины создания Пожарной охраны России, которая будет отмечаться 30 апреля 2024 года, в городе Курске 4 января стартовал «Пожарный марафон», в котором раритетный пожарный ствол торжественно передают из пожарно-спасательного подразделения в подразделение. Он пройдет в течение 119 дней и завершится 27 апреля на Мемориальном комплексе «Курская дуга».

• Цель марафона – продемонстрировать единство, братство пожарной охраны.

Сегодня 12 февраля пожарный ствол от своих коллег приняли огнеборцы Михайловской пожарно-спасательной части. Встретили его торжественно.

В течение нескольких дней, пока он будет находиться в части, в подразделении будут организованы дни открытых дверей для желающих познакомиться с историей пожарной охраны, бытом борцов с огнем, секретами круглосуточного несения службы и узнать правила безопасности.





